

离完美剧本 只差一个绝杀

东部决赛韦德失绝杀 大比分绿军追至2:2

东部决赛第四场,发生了太多故事。对抗、屠杀、追分、技犯、误判、冲突、主将6犯离场……你能想到的所有情节,几乎全部上演,唯独少了绝杀。也正是因为憾失绝杀,眼看就要完成大逆转的热火,最终功亏一篑,91:93输掉第四战,双方大比分战成2:2平。张华玮 整理

天王山之战 波什很可能复出

客场连折两阵,内线被打成花,热火已经无限怀念他们的波什!好消息是,波什昨日赛后亲口表示,过去几天恢复比预期要快,目前复出只等斯帅最后评估。

“只要他在接下来两天伤情不出现反复,他第五场一定会被

激活。”这是ESPN记者文霍斯特跟波什沟通后,得到的回答。

一旦波什登场,将大大改善热火的篮板和内线防守,届时绿军加内特不会再打得如此轻松,甚至绿军要重新布置进攻和防守策略。当然,届时波什的状态如何,也将对战局产生很大影响。

隆多乃大师 率领绿军再起航

绿衫军控卫隆多出战47分钟,14投7中得到15分5篮板15助攻,表现非常稳定。如果说此前人们还认为凯尔特人是三巨头的球队,那么从今年季后赛中,已经能清楚看到,隆多正式上位,继承了凯尔特人的衣钵,现在,凯尔特人已经是他的球队了。

这是隆多在今年季后赛第

13次助攻上双——在过去25年里,能做到这一点的球员只有3人:魔术师约翰逊(1988年和1991年两次达到10场以上)、斯托克顿(1992年连续14场助攻上双)和纳什(2006年连续13场助攻上双),这一数据也再度证明,隆多已经成为不逊于前辈的组织大师。



安徽沙滩女手全锦赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 6月3日,2012年全国沙滩手球锦标赛在甘肃省敦煌市收兵。年初在合肥夺得全国冠军赛冠军的安徽女手,此次又将冠军收归囊中,接下来她们还将代表国家队参加于6月16日在山东海阳开幕的第三届亚洲沙滩运动会。

练兵:亚沙会备战

此次比赛旨在推动我国沙滩手球运动的发展,同时也为第三届亚洲沙滩运动会进行备战。共有来自全国各省市的10支运动队参加了此次比赛。

比赛分为预赛和决赛两个阶段进行,预赛分两个组进行,采用单循环的办法进行比赛,排出各组名次;决赛阶段,获预赛各组

第1-3名、第4-6名的队分别组成一个组,采用单循环决出最终名次,预赛阶段相遇过的队成绩有效,不再重复比赛。

赛场:安徽队夺冠

安徽、北京、北京部队、山东、新疆五支队伍被分在A组,广东、上海、江苏、黑龙江、辽宁五支队伍被分在B组。经过激烈角逐,安徽队夺得冠军,新疆队摘得亚军,上海队获得季军;黑龙江、山东、辽宁、北京部队、北京、广东、江苏分获第4名-第10名。

前两届在印尼巴厘岛和阿曼马斯喀特举行的亚洲沙滩运动会上,安徽女手均代表国家队出战,两次均夺得冠军。

热身赛巴西完败墨西哥

星报讯(新汶) 昨日凌晨,巴西男足在美国德克萨斯阿灵顿进行一场热身,最终以0:2不敌墨西哥,在双方近10次交锋中第6次告负。巴萨旧将乔瓦尼·多斯

桑托斯世界波首开纪录,此后又制造点球,曼联射手埃尔南德斯主罚命中。下半时,蒂亚戈·席尔瓦因伤下场,替补出场的帕托错失空门机会。

法网小德再演五盘大逆转

星报讯(宋文) 北京时间6月3日晚,2012年法网男单第四轮,赛会头号种子德约科维奇遭到了22号种子塞皮的强劲挑战,

双方大战五盘。塞尔维亚人最终在先输两盘的情况下上演大逆转,以4:6/6:7(5)/6:3/7:5/6:3战胜对手,率先进入了男单八强。

大乐透惊爆30注头奖

安徽彩民憾中20注二等奖

星报综合消息(沈中心) 5月30日晚,体彩超级大乐透第12062期开奖。继上期送出2注827万元头奖及5注宝钻石一等奖后,当期大乐透常规出奖一举爆出30注500万头奖,被来自浙江、江苏、福建、山东、云南等多地的彩民朋友分享,在全国范围内可谓遍地开花。当期宝钻石一等奖共送出19注,创下了五周年活动至今中奖人数的最高纪录。超级大乐透已经连续多期中出头奖,本期更是一举开出30注头奖,大乐透奖池金额有所回落,目前为2.28亿元高位。

开奖公告显示,当期大乐透开奖号码前区为“21,32,33,34,35”,后区为“08,09”。全国中出一等奖30注,单注奖金500万元,遗憾的是,其中只有2注进行了追加投注,每注多得奖金300万

元。来自浙江、江苏、福建、山东等地的幸运彩民共同分享了30注一等奖,其中浙江一举摘得其中8注,成为本期最大的赢家。

另外当期全国还中出二等奖507注,单注奖金12000元,其中75注进行追加,追加奖金7200元;三等奖共中出941注,单注奖金6000元,其中236注进行追加,追加奖金3600元。安徽彩民本期无缘大奖,但也成功收获20注二等奖,其中13注追加,表现尚可。

从当期大乐透开奖号码来看,前区号码分布较为奇特,中小码均未被开出,本期最小号码为“21”,最大号码为“35”。此外,当期前区后区均有连号开出,前区更是开出一组四连号,情况较为少见。从奇、偶上看,前区3奇2偶,奇数号占相对优势,而后区的

两个中奖号码则为一奇一偶一组连号。从号码冷热来看,当期开出的中奖号码偏热,前区号码“33”近20期开奖中出现过5次,是本期最热的数字,而后区数字“09”则是连续第二期出现,表现活跃。

常规号码的基础上,当期还生成了两组活动号码,“宝石号码”相应为:前区“22、33、34、35、01”;后区“09、10”。“钻石号码”相应为:前区“20、31、32、33、34”;后区“07、08”。全国共中出宝钻一等奖19注,单注奖金1万元,被来自福建、江苏、广东和重庆等地的彩民揽获。此外,宝石和钻石二、三、四等奖分别开出875注、46519注、868063注,比上期都有所提升,派送总奖金近229万元,比上期增加了110万余元。

在充沛的奖池和稳定的销量保障下,今年大乐透千万头奖层出不穷,“2元可中1000万,3元冲击1600万”在实践中不断得以验证。在下期开奖中,彩民朋友们还可继续畅享“宝石奖”和“钻石奖”,1次投注可以拥有3次兑奖机会,“超级盛宴”,等你体验。

欧洲杯冠军竞猜: 固定奖金可倍投 与冠军同享喜悦

星报讯(欧备) 2012年欧洲杯将于六月燃起战火,炎炎夏日群雄逐鹿必将精彩纷呈,哪支球队能一路过关斩将,举起德劳内杯?是集足球天赋和实战经验于一身的西班牙?是洋溢着青春和才华的德国?还是预选赛一路所向披靡的荷兰,亦或折戟南非世界杯后焕发新生的法国、意大利?竞彩冠军竞猜游戏将陪伴球迷和彩民一起期待欧洲新王诞生。

本届欧洲杯是竞彩冠军竞猜游戏常规化发行后的首个竞猜对象。针对此次欧洲杯竞猜,冠军竞猜游戏根据本届欧洲杯决赛阶段的16支参赛球队设置16个结果选项,彩民可选择相应的球队进行投注。冠军竞猜游戏设置固定奖金,接受单式投注、复式投注和多倍投注,不可过关投注,投注倍数范围为2至99倍,每注金额人民

币2元。彩民需要注意的是,由于任何一场比赛结果都会影响到最终冠军的归属,因此在欧洲杯比赛进行期间,冠军竞猜游戏会暂时停售,待赛后调整固定奖金后再开售。

本届欧洲杯十六强中,西班牙、荷兰、德国无疑是三大热门,而意大利、英格兰、法国、葡萄牙同样不可低估,况且欧洲杯的冠军从来不属于豪门,1992年的丹麦童话、2004年的希腊神话无不诠释着“欧洲无弱旅”这句话的真谛。因此,竞猜欧洲杯冠军时不仅要要看球星阵容,还要兼顾到赛程、士气、战术体系等多方面因素。四年一度的欧洲杯是不可错过的经典,不论是理性的分析,还是灵感的闪现,彩民只要找到合适的理由,就应保持自信,及时出手,准备着与冠军一起分享夺冠的喜悦时刻。